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仕事について

1現在の仕事についた
動機は何ですか。（複数回答可）

54.4%

33.1%

22.6%

10.5%

7.7%

6.5%

4.1%

2月間の平均走行距離は
どのくらいですか。

4現在の月収（手取り）は
どのくらいですか。

「26～30万円」が中心に。ちなみに、平均月収
（手取り）は302,370円。

0 5 10 15 20 25 30 35（%）

51万円以上　

41～50万円　

36～40万円　

31～35万円　

26～30万円　

21～25万円　

16～20万円　

15万円以下　

1.0%

6.0%

12.3%

15.5%

32.9%

18.3%

12.0%

1.9%

5現在の仕事をしていく上で
どのような希望がありますか。

「給料をもう少し増やして欲しい」がトップ。
「休日を増やして欲しい」がこれに次ぐ。

2.4%

11.0%

12.7%

14.3%

26.7%

31.3%

32.6%

70.1%

（%）

その他

社宅等福利厚生面を
充実して欲しい

荷役作業の機械化を
図って欲しい

新車に乗りたい

労働時間を
短縮して欲しい

定年後の生活を
保障して欲しい
（年金制度等）

休日を増やして
欲しい

給料をもう少し
増やして欲しい

6運転を生涯の仕事と考えていますか。

昨年と違い、運転を生涯の仕事と「考えている人」が半数を超えました。「会社も変わり、
違う職種に変わりたい」が減少した一方、「会社を変わりたい」人が増加した結果に。

28.8%

9.5%

8.0%

53.7%

転職を考えている方にうかがいます。

会社を変わりたい

同じ会社で違う
職種に変わりたい

会社も変わり、
違う職種に変わりたい

まだ、具体的に
考えていない

（複数回答可）

「車が好きだから」が調査開始以来連続１位。

0 5 10 15 20 25 30 35（%）

8,001km以上が全体の半数以上というのはここ数年
変わらず。3,000km以内が前年に続き、若干ながら増加。
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3今日の主な積み荷は何ですか。（複数回答可）

その他

医薬品

廃材・廃棄物

自動車

空車

石油など燃料類

繊維工業品

石油製品　(タイヤ、プラスチックなど) 

家電製品

木材、木材製品

部品(自動車、機械など)

化学工業品

宅配・引越

紙製品

建設、建築関連資材
    (砂、砂利、セメント、生コンクリート等を含む) 　

農水産品

日用雑貨品

機械

金属製品

食料品

7.0%

1.7% 

1.1% 

1.9%

2.2%

3.3% 　

2.6%

4.1% 　

5.9%

7.5% 

7.0%

7.7%

8.0%

7.9% 

10.6% 

11.2% 

16.1%

16.5%

16.6%

18.2%

ここ数年、多い輸送品目は「金属製品」「機械」「食料品」「日用雑貨品」。

0 5 10 15 20（%）

30.7%10,001km以上　

22.9%8,001̃ 10,000km　

13.4% 6,001̃ 8,000km　

8.7% 5,001̃ 6,000km　

8.2% 4,001̃ 5,000km　

7.4%3,001̃ 4,000km　

8.8% 3,000km以内　

考えている
51.2%

考えていない
48.8%

（%）0 10 20 30 40 50 60

車が好き
だから

比較的収入が
多いから

各地に行ける
から

他にすること
がない

役立つ仕事だ
と思うから

家族、友人
などのすすめ

その他
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